

TEHNIČKI UVJETI

Održavanje i popravak radio stanica Motorola i opreme

1. Općenito

Predmet ovih tehničkih uvjeta su radio stanice (radijske postaje) Motorola, kojima se UKV radio vezom ostvaruje govorna komunikacija između pojedinih djelatnika HAC-a lociranih na međusobno udaljenim lokacijama na autocesti, te pribor i oprema potrebni za njihovu ugradnju i normalno funkcioniranje (instalacije, antene, ispravljači itd).

Radio stanice Motorola su u HAC-u zastupljene na svim dijelovima autoceste. Funkcionalno su podijeljene na tri grupe: stacionarne (fiksne) radijske postaje montirane u objekte CNUP, mobilne radijske postaje montirane u vozila i ručne radijske postaje.

Cilj ovih tehničkih uvjeta je propisati postupke i radnje koji se očekuju od Izvršitelja usluge kako bi se osigurao ispravan rad radio stanica i opreme radijskih veza, a na vremenski period od jedne godine ili do isteka ugovorenog iznosa.

2. Opis usluga

Usluga održavanja i popravka radio stanica obuhvaća otklanjanje kvarova, ugradnju i programiranje radio stanica na pisani zahtjev za izvođenje radova od strane Naručitelja. Zahtjev za izvođenje radova dostavlja se Izvršitelju usluge putem e-maila.

Rok u kojem se Izvršitelj obvezuje intervenirati na lokaciji Naručitelja ovisi o težini kvara i procjeni Naručitelja o potrebi hitnosti otklanjanja kvara. U zahtjevu za izvođenje radova Naručitelj će posebno naznačiti potrebu hitnog izlaska na intervenciju. U takvom slučaju, Izvršitelj usluge se obvezuje izaći na intervenciju u roku od 2 dana po primljenom zahtjevu. U ostalim slučajevima po dogovoru s Naručiteljem usluge.

Izvršitelj usluge mora imati na raspolaganju rezervne dijelove navedene u Troškovniku, kako bi prilikom intervencije na lokaciji Naručitelja mogao izvršiti promptnu zamjenu neispravnih dijelova. U slučaju da djelatnici Naručitelja mogu sami izvršiti zamjenu neispravnog dijela opreme, Naručitelj može od Izvršitelja zatražiti isporuku rezervnih dijelova na svoje centralno skladište.

Naručitelj će Izvršitelju usluge, temeljem njegovog pismenog zahtjeva, izdati generalnu suglasnost za izvođenje radova na održavanju i popravku radio stanica i opreme radijskih veza, za koje nije potrebno postavljanje privremene prometne regulacije.

Prije dolaska na mjesto izvršenja usluge, Izvršitelj usluge je dužan o tome obavijestiti odgovornog djelatnika TJO (Tehničke jedinice održavanja), na čijem području nadležnosti će se izvoditi radovi. Telefonski broj za kontakt će biti naveden u zahtjevu za izvođenje radova.

Uslugu na održavanju i popravku radio stanica i opreme radijskih veza, Izvršitelj usluge mora izvršavati uz nazočnost stručnih djelatnika Naručitelja u Tehničkoj jedinici održavanja u kojoj se izvode radovi. Po završetku aktivnosti potrebno je napraviti zapisnik odnosno izvješće o izvedenim radovima, koji mora sadržavati;

- naziv lokacije na kojoj je izvršena intervencija,
- opis izvršenih aktivnosti na otklanjanju kvara,
- popis zamijenjenih dijelova s naznakom količine
- broj djelatnika na otklanjanju kvara,
- datum i vrijeme početka i završetka radova

U slučaju zamjene neispravnih dijelova, Izvršitelj usluge se obvezuje neispravni dio ostaviti stručnoj osobi Naručitelja u TJO gdje su izvedeni radovi, te o tome napraviti zabilješku u zapisniku/izvješću o izvedenim radovima.

Zapisnik svojim potpisom ovjeravaju djelatnik Izvršitelja usluge te stručna osoba u Tehničkoj jedinici održavanja u kojoj su izvedeni radovi.

U slučaju potrebe, Izvršitelj usluge može dio opreme demontirati i otpremiti u svoju servisnu radionicu, radi detaljne detekcije kvara i eventualnog popravka. Svaki takav popravak se mora također unijeti u zapisnik o izvedenim radovima nakon što se popravljeni dio ponovno ugradi i obavi funkcionalno ispitivanje uređaja u TJO. Ukoliko se navedeni dio opreme ne može popraviti, isti se mora vratiti u TJO i ugraditi novi ispravn dio, što se također mora unijeti u zapisnik o izvedenim radovima.

Izvršitelj usluge se obvezuje sve radove izvoditi sukladno važećim propisima, pravilima struke te preporukama proizvođača opreme.

3. Trošak usluge održavanja i popravka radio stanica na terenu

Cijena sata rada na interventnom održavanju i popravku radio stanica obuhvaća sve troškove rada djelatnika Izvršitelja na lokaciji Naručitelja (troškovi vozila i djelatnika za vrijeme putovanja, takse, noćenja, dnevnice, pripremni radovi i svi ostali zavisni troškovi vezani za intervenciju na lokaciji Naručitelja), a obračun se vrši prema broju sati efektivnog rada na lokaciji Naručitelja. Kao sastavnom dijelu dokumentacije kojom se dokazuje trošak izvršene usluge, Izvršitelj se obvezuje, uz račun, priložiti i zapisnik o izvedenim radovima.

Količine u Troškovniku su okvirne i mogu se mijenjati prema potrebama Naručitelja.

Putni troškovi ne obračunavaju se posebno.

4. Trošak usluge popravka neispravnog dijela u radionici Izvršitelja usluge

Sve popravke neispravnog dijela koji nije moguće popraviti na lokaciji Naručitelja Izvršitelj usluge će izvoditi u radionici. Svaki takav popravak će biti unesen u zapisnik o izvedenim radovima nakon vraćanja popravljenog dijela u TJO.

Količine u Troškovniku su okvirne.

5. Trošak rezervnih dijelova

U Troškovniku su navedeni rezervni dijelovi za interventno održavanje, koje Izvršitelj usluge ima obvezu sukcesivno osigurati na skladištu. Kao sastavnom dijelu dokumentacije kojom se dokazuje trošak izvršene usluge, Izvršitelj se obvezuje, uz račun, priložiti i zapisnik o izvedenim radovima.

U slučaju da rezervni dio nije naveden u Troškovniku, Izvršitelj usluge se obvezuje, u roku od tri dana od dana detekcije kvara, Naručitelju dostaviti ponudu za potrebn dio. Nabava takvih dijelova će biti predmet zasebnog postupka nabave.

Količine rezervnih dijelova iz Troškownika su okvirne.

IZJAVA

Izjavljujemo da prihvaćamo ove Posebne tehničke uvjete.

U, 2018.

Ponuditelj:

(žig i potpis ovlaštene osobe)